CrymenTchka MareMaTHYHa oJIiMmiama
DOAKC-2013
1-¥1 Kypc
1. (5 6amB). s Bcix 3HAUEHDb ITapaMeTpa PO3B SIKITh CUCTEMY
Nty + 3y + 2 =1,

T, + Aty + 24 =1,
T, + Ty + Xzg = L.
2. (5 6auiB). 3HAKOITH BEKTOP T, SAKIIO B1IOMO, III0:
(z,a) = 1,(z,b) = 0,(z,¢) = 0,(a,b,c) = 1,
ne (a,b) — cramapHui MOOYTOK BeKTOpiB, (@,b,C) — MimraHWil JOOYTOR

BEKTOPIB

3. (5 6amB). 3HaiIITH

lim (14 2)(1 + 221 + 2Y)...a + 22,

n—oo

:1:|<1.

4. (5 6amiB). IlobynyiiTe eckis rpadika pyHKINI y = arctg
11—z

5. (7 o0ams). CrigbkoMa cmocobaMu MOKHA po3dpapOyBaTH BePIIHHN
IIPABUJILHOTO 13-KyTHUKA B OLJIMI Ta YOPHUU KOJILOPH TAK, I100 KOMHI OBl
CYCITHIX BEpPIINHU He OyJix O1Iumu?

6. (7 6ams). YucsioBy IOCIIIOBHICTE a,,n > 1 3aJaHO yMOBaMH

SHaHIITE (hopMyJIy 3araIbHOrO 4jIeHa a, .
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Crapuri kypcu

1. (5 6amB). OOuMCIITDH f f ‘yQ —xQ‘da:dy, SAKINO o0JsiacTb [ — KpyT
D

2 +y? <1
2. (5 oaJs). Bimomo IBa YaCTUHHI PO3B’SI3KU
Yy =e ' +sinz,y, =z " +sinx e peHITIaIbHOTO0 PIBHSIHHSI

y" + py' + qy = f(z), p,q € R. BHAWIITL PO3B'A30K IHOTO DPIBHAHHSA, SKAMN
crpasmxye ymosr y(0) = y'(0) = 0 1 dyurmio f(z).

1 n
3. (b 6bamB). Buaimre lim —— > k-k!
n—oo (n + 1)! kz::l

4. (5 6ams). O0umcIITH

2014
f z(z —1)(x — 2)(z — 3)...(x — 2012)(x — 2013)(x — 2014 )dz.

5. (7 o6ams). CrigbkoMa cmocobaMu MOKHA po3apOyBaTH BePITUHU
IPaBUJIBHOTO 13-KyTHHUKA B OLJIUH TA YOPHUMN KOJILOPU TaK, IT00 KOJIHI 1Bl
CYCIOHIX BEPIINHU He Oy Olamme?

6. (7 6amniB). Hexait A(a,...,a,) Ta H(a,...,a,) 03HAYAIOTH BIAIIOBIIHO

cepenHe apudmeTHuHe Ta cepelHE T'eOMeTPUYHe YHUCeNI a,...,q, . 1Kl

Alay,...,a,)

<y Wy,

, AKIIO YMCJIOBA IIOCJIIOBHICTH

3HAYeHHS MOske HaOyBaTu lim

n—oo H(ay,...,a,)

(a,,n € N) e apudmernaHOI0 IpOrpeciero?



